
Инструкция механика по замене ЭКЛЗ     (от М.Панфёрова)     Релиз 2.0      18.03.13 
 

АМС-100К       ______(2500 фиск. отч.) 
ФО:  КЗ - 3Т - «Н» - 3Т - «ЗПР-3» - (пароль ГНИ) - ВВ- «F1» - + +  - «F3П» - (если сокращённый  - нажать = , «F3С») - «d1» -   
                             (нач.дата) - ВВ - «d2» - (кон.дата) – ВВ    (По сменам – F2) 
Закр.архива: КР - «0» - КЗ - КЛ - «ЗПР-7» - (пароль техника) - ВВ - «АЕ»  - - -  «ЗА» - ВВ   
Акт. ЭКЛЗ: КР - «0» - КЗ - КЛ - «ЗПР-7» - (пароль техника) - ВВ - «АЕ» - ВВ 
Отчёты ЭКЛЗ: КЗ - 2В - «ЗПР-2» - ВВ - «.....»  - + + - «Е3П»  - = - «Е3С» - ВВ - «d1» - (нач.дата) - ВВ - «d2» - (кон.дата) – ВВ 
Z-отчёт: КЗ – 2В – ВВ – ВВ  
Время: КР – 2В – (ЧЧ-ММ) – ВВ - КР 
АМС-101К      ______(2200 фиск. отч.) 
ФО:  РЕЖИМ-«Код режима?» - 20 ИТ- (пароль ГНИ) - ИТ  + (нач. дата)- ИТ -(кон.дата) ИТ. 
Закр.архива: РЕЖИМ-«Код режима?» 19 ИТ - ИТ - =               (отчёт не печатает) 
Акт. ЭКЛЗ: ВКЛ - ИТ- = - ИТ- ИТ - ИТ- (рег.номер)- (.) - + -(ИНН) - (.) - ИТ – ИТ – ИТ. 
Отчёты ЭКЛЗ: РЕЖИМ-«Код режима?» - 16 – ИТОГ- ИТОГ- + + + + + (Отчёт по датам сокр.) - ИТОГ-(нач. дата)- ИТОГ -   
                     (кон.дата) ИТОГ. 
 Z-отчёт: РЕЖИМ- 01 - ИТОГ - + (до ГАШЕНИЕ) ИТОГ - = 
Время: РЕЖИМ – 04 – ИТОГ – (ЧЧ-ММ) – ИТОГ. 
АМС-110К_________(2010 фиск. отч.) 
ФО:  РЕЖИМ-01-ИТОГ- найти клавишей + «Отчёт F по датам сокр.» - ИТОГ-ИТОГ-(пароль ГНИ) – ИТОГ-(нач. дата)- ИТОГ 
-(кон.дата) ИТОГ. 
Закр.архива: РЕЖИМ-19-ИТОГ-(пароль ГНИ)- =  
Активизация ЭКЛЗ: ИТОГ- = - ИТОГ- ИТОГ – (рег.номер)- (.) - + -(ИНН) – (.) - ИТОГ 
Отчёты ЭКЛЗ: РЕЖИМ- 16 – ИТОГ- ИТОГ- + + + + + (Отчёт по датам сокр.) - ИТОГ-(нач. дата)- ИТОГ -(кон.дата) ИТОГ. 
Z-отчёт: РЕЖИМ- 01 - ИТОГ - + (до ГАШЕНИЕ) - = 
Время: РЕЖИМ - 04 - ИТОГ - (ЧЧ-ММ) - ИТОГ. 
Ладога К  __________(3000 фиск. отч.) 
 ВКЛ: – «пар0   0» - 1 – 1отд  
ФО:  МЕНЮ – «Р01  0» - 20 – «Р20  0» - ИТОГ – «ПАР НП» - (пароль ГНИ) – ИТОГ - + «ПП2 0»(по сменам)  +  «ПП3 0» -   
                          ПР.ИТОГ(сокр) – ИТОГ     «ПС3  1» - (нач.дата) – ИТОГ - «ПС3  2» -  (кон.дата) – ИТОГ  
Закр.архива: МЕНЮ – «Р01  0» - 32 – «Р32  0» - ИТОГ – «ПАР ПР   0» - 30 - ИТОГ – «(писк)» - ИТОГ – «Е – 023» 
Акт. ЭКЛЗ: МЕНЮ – «Р01  0» - 31 – «Р31  0» - ИТОГ – «ПАР НП  0» - (пароль ГНИ) - ИТОГ– «ДД.ММ.ГГ» - ИТОГ 
Отчёты ЭКЛЗ: МЕНЮ – «Р01  0» - 21 – «Р21  0» - ИТОГ – 20 – ИТОГ + «ЭП2  0» - ПР.ИТОГ(сокр) - «ЭС2  0» - ИТОГ -   
                             (нач.дата) - ИТОГ - (кон.дата) – ИТОГ 
Z-отчёт: Z – 20 – ИТОГ  
Время: МЕНЮ – «РО 10» - 2 - «РО 02» - ИТОГ - «ПАР ПР» - 30  - ИТОГ - «ЧЧ ММ» - (ввести время) - ИТОГ  
Меркурий130К______(2500 фиск. отч.) 
ФО:  Реж.(5раз) «РАБ  НП» - КОД- ИТ- (пароль ГНИ)-«ОНП1»-ИТ- «d1 000000» (нач дата) –ИТ-«d2 000000» – ИТ – ПИ 
                                              (по сменам – после пароля  +ОНП2 - ИТ) 
Закр.архива: «Раб EL?»  ИТ – «П?___»  (000000)  - EL – ПИ 7 раз -  «З АР EL» -  ИТ- «П?____» -  741625 - 3 
Акт. ЭКЛЗ: «Раб EL?»  ИТ «П?___»  (000000)  – EL4E? - ПИ 5 раз – «РЕГ EL» -  ИТ - 3 
Отчёты ЭКЛЗ: : «Раб EL?»  ИТ – П? (000000) – ПИ 5 раз – ИТ – "d1 00 00 00" – (н.дата)- ИТ  "d2 00 00 00" - (к.дата)- ИТ - ПИ 
Время: включение – инд. времени – Х - «ВР 00 00 00» - (ЧЧ-ММ-СС)    ИТ ИТ 
Меркурий180К______(2000 ? фиск. отч.) 
ФО:  Реж.НП-К- (пароль ГНИ)- ОНП1 – ИТ – "d1 00 00 00" – (нач.дата )- ИТ  "d2 00 00 00" - (кон.дата) - ИТ 
Закр.архива: Реж EL (000000) + + + + + + З.АР EL – ИТ - З.АР EL?- 1- ИТ 
Акт. ЭКЛЗ: Реж EL (000000) + РЕГ ЕL – ИТ - 00 
Отчёты ЭКЛЗ: Реж EL (000000) + + + + ЕL ДАТА – ИТ – "d1 00 00 00" – (нач.дата)- ИТ  "d2 00 00 00" - -(кон.дата)- ИТ 
Время: включение – инд. времени – Х - «ВР 00 00 00» - (ЧЧ-ММ-СС)    ИТ ИТ 
ОКА-102К__________(3200 фиск. отч.) 
ФО: «Г» - ИТОГ - «УВЕРЕН?» - ИТОГ - (пароль ГНИ) - ИТОГ - (н. дата или смена) - ИТОГ - (к.дата или смена) - ПИ    
                            (ИТОГ – полный отчёт) 
Закр.архива: «Г» - АН - «З.АР.-?» (замкнуть джампер на плате)- ИТОГ 
Акт. ЭКЛЗ: «Г» - # - «А-?» -  ИТОГ - «дата» - ИТОГ 
Отчёты ЭКЛЗ: «Г» - 1 - # - (нач. дата) -  ИТОГ - (кон.дата) - ПИ 
Z-отчёт: «П» - 1 – АН – «ГС?» - ИТОГ – «дата» - ИТОГ 
Время: «П» - 2 - ИТОГ- (ЧЧ-ММ) – ИТОГ – ИТОГ        (Можно при открытой смене!) 
ОКА-МК___________(3200 ? фиск. отч.) 
ФО: «Г» - И - «Н.С. хххх» - ПИ(по сменам не надо) – «dА ДД.ММ.ГГ» - И – «ПАРОЛЬ» - (пароль ГНИ) – И – «d1» - (н.дата)     
                          И – «d2» - (к.дата ) - ПИ    (И – полный отчёт) 
Закр.архива: «Г» - (вставить перемычку) -АН - «УВЕРЕН?» - 111 - И -  «З.АР.-?» - И 
Акт. ЭКЛЗ: «Г» - # - «А-?» -  И - «дата» - И 
Отчёты ЭКЛЗ: «Г» - 1 # - (н.дата или нс) -  И - (к.дата или нс) - ПИ 
Z-отчёт: «П» - 1 – АН – «ГС?» - И – «дата» - И 
Время: «П» - 2 – И – «ЧЧ-ММ-СС» -  (ЧЧ-ММ) – И - И 



Samsung 4615 RK____(3650 фиск. отч.) 
ФО: ключХ- ОТД.ЧЕК – 11111 - ОТД.ЧЕК - + - (пароль ГНИ)- +  КРЕД1 – (дата или НС) - - -(дата или НС) - ФИСК 
Закр.архива: ключС ОТД.ЧЕК – 55555 - ОТД.ЧЕК – 7777 ПРИХ РАСХ 
Акт. ЭКЛЗ: ключПРОГ ОТД.ЧЕК – 33333 - ОТД.ЧЕК - 8888   #/НП 
Отчёты ЭКЛЗ: ключZ ОТД.ЧЕК – 22222 - ОТД.ЧЕК - -% (дата или НС) #/НП - (дата или НС) #/НП 
Z-отчёт - ключZ ОТД.ЧЕК – 22222 - ОТД.ЧЕК – 1 – ПОДИТОГ 
Время:  ключ ПРОГ – ОТД.ЧЕК – 33333 - ОТД.ЧЕК – (ЧЧММ) - Х 
Sam4S______________(3650 фиск. отч.) 
ФО: клХ- ОТД.ЧЕК - 11111 - ОТД.ЧЕК – 4 – ИТОГ/НАЛ -  + - (пароль ГНИ)- +  Х – (дата или НС) - - -(дата или НС) - ФИСК 
Закр.архива: клПРОГ ОТД.ЧЕК – 33333 - ОТД.ЧЕК – 7000 – ФИСК – «-ССС-» - ФИСК 
Акт.ЭКЛЗ: клПРОГ ОТД.ЧЕК – 33333 - ОТД.ЧЕК – 300 – ФИСК – «-ССС-» - ФИСК 
Отчёты ЭКЛЗ: клПРОГ ОТД.ЧЕК – 33333 - ОТД.ЧЕК – 1600 – ФИСК - «day 0.00» – (нач.дата)- - -(кон.дата)- ФИСК 
                                                                             (По сменам – 1800) 
Z-отчёт - ключZ ОТД.ЧЕК – 22222 - ОТД.ЧЕК – 1 – ИТОГ/НАЛ – «2-1    0.00» - 1 - ИТОГ/НАЛ 
Время: клПРОГ ОТД.ЧЕК – 33333 - ОТД.ЧЕК - 10 - ИТОГ/НАЛ – ЧЧ-ММ - ИТОГ/НАЛ  ИТОГ/НАЛ – ССС - ИТОГ/НАЛ 
ШТРИХ-МИНИ-К  __(2000 фиск. отч.) 
ФО: РЕ - «ВЫБОР» - 5 - Х - (пароль ГНИ) - ИТ - «F1-6» - 3 - «дН» - ИТ - (нач. дата) -  «дО» - ИТ -  
-(кон.дата) - ИТ  (По сменам - 5) 
Закр.архива: РЕ - «ВЫБОР» - 6 - 00 – (нажать кнопку на плате)Х - «С-00» - 00 (дату и время закрытия не печатает) 
Акт. ЭКЛЗ: РЕ - «ВЫБОР» - 6 – 9 - 00 
Отчёты ЭКЛЗ: РЕ - «ВЫБОР» - 6 - «Е1-9» - 3 - «дН» - ИТ - (нач. дата) -  «дО» - ИТ - (кон.дата) -1 - ИТ 
Z-отчёт: РЕ - «ВЫБОР» - 3 - «Г1-5» -  2 - «С-00» - 00 
Время: РЕ - 7 - ИТОГ - (ЧЧ-ММ-СС) - ИТОГ – РЕ 
ЭКР 2102К____( АМ29F010 – 4959,  АТ24С256 – 2439, АТ24С512 – 3388  фиск. отч.) 
ФО: режим «раб НП?» - ИТ-ИТ-«ПН» - (пароль ГНИ)- «РегНП?»-ПИ-«ОНП1?»-ИТ-«Н 00.00.00»- (нач.дата)-ИТ- 
                          «О 00.00.00.»- (кон.дата)-ПИ-ИТ   («ОНП2» - по сменам) 
Закр.архива: реж. «ОСГ5(или2)»- ИТ-«ОСГ  .» -8-ИТ «АЗ?»-ИТ 
Акт. ЭКЛЗ: реж. «ПРОВ» - ИТ-000000-ПИ-«А?» -ИТ 
Отчёты ЭКЛЗ: реж. «ОБГ?» -ИТ- «П?» -000000 – ПИ выбрать «ОБГ5 (или2)» -ИТ- «ОБГ5 (или2)» -  
2 – ИТ - -«Н00.00.00»-(нач.дата)-ИТ-«О 00.00.00.»- (кон.дата)-ПИ-ИТ       *** 5 – верс.1,2,5    2 – верс.3,4 
Z-отчёт:    реж. «ОСГ» - ИТ – 000000 – «ОСГ1?» - ИТ 
Время: при включении 
ЭЛВЕС-МИКРО-К___(2000 фиск. отч.) 
ФО: РЕ - «ВЫБОР» - 5-Х-ОПЛ –00-(пароль ГНИ)-ОПЛ-3(5-по сменам)-(нач. дата)-ОПЛ-(кон.дата) ОПЛ. 
Закр.архива: РЕ - «ВЫБОР» - 3-30-ОПЛ - «Г1-7» -7-Х-ОПЛ-00 
Акт. ЭКЛЗ: «Е222» - РЕ –«ВЫБОР» - 3-30-ОПЛ-6-ОПЛ-00 
Отчёты ЭКЛЗ: РЕ - «ВЫБОР» - 8-30-ОПЛ-4-(нач. дата)-ОПЛ-(кон.дата) ОПЛ -1 
Z-отчёт: РЕ - «ВЫБОР» - 3 – 30 – ОПЛ – «Г1-7» -  2 
Время: РЕ – Х – ОПЛ – (ЧЧ-ММ) – ОПЛ  (при закрытой смене) 
 
      ЕМКОСТЬ                                      ФП 
 
КАСБИ - 02К_______________(4900   отч.) 
КАСБИ - 03К_______________(2927   отч.) 
Меркурий115К_____________(2000   отч.) 
Миника 1102.1К 530-00______(3388   отч.) 
Миника 1102.1К 921-00______(2439   отч.) 
Спарк 617 тк_______________(2927   отч.) 
Феликс-02К________________(2000   отч.) 
Феликс-РК_________________(2000   отч.)  
Штрих-комбо-ФР-К_________(2100   отч.) 
Штрих-мини-ФР-К__________(2100   отч.) 
Штрих-ФР-К_______________(2100   отч.) 
ЭКР3102К_________________(4959   отч.) 
Элвес-ФР-К________________(2100   отч.) 
Fprint 03К_________________ (2000   отч.) 
Fprint 5200К_______________(2000   отч.) 
Sharp ER-A250 RК__________(2000   отч.) 
 
 


	АМС-100К       ______(2500 фиск. отч.) 
	Z-отчёт: КЗ – 2В – ВВ – ВВ  
	АМС-101К      ______(2200 фиск. отч.) 
	АМС-110К_________(2010 фиск. отч.) 
	Ладога К  __________(3000 фиск. отч.) 
	 ВКЛ: – «пар0   0» - 1 – 1отд  
	Меркурий130К______(2500 фиск. отч.) 
	Меркурий180К______(2000 ? фиск. отч.) 
	ОКА-102К__________(3200 фиск. отч.) 
	Отчёты ЭКЛЗ: «Г» - 1 - # - (нач. дата) -  ИТОГ - (кон.дата) - ПИ 
	Z-отчёт: «П» - 1 – АН – «ГС?» - ИТОГ – «дата» - ИТОГ 
	ОКА-МК___________(3200 ? фиск. отч.) 
	Отчёты ЭКЛЗ: «Г» - 1 # - (н.дата или нс) -  И - (к.дата или нс) - ПИ 
	Z-отчёт: «П» - 1 – АН – «ГС?» - И – «дата» - И 
	Samsung 4615 RK____(3650 фиск. отч.) 
	Время:  ключ ПРОГ – ОТД.ЧЕК – 33333 - ОТД.ЧЕК – (ЧЧММ) - Х 
	Sam4S______________(3650 фиск. отч.) 
	ШТРИХ-МИНИ-К  __(2000 фиск. отч.) 

	ФО: РЕ - «ВЫБОР» - 5 - Х - (пароль ГНИ) - ИТ - «F1-6» - 3 - «дН» - ИТ - (нач. дата) -  «дО» - ИТ -  
	Отчёты ЭКЛЗ: РЕ - «ВЫБОР» - 6 - «Е1-9» - 3 - «дН» - ИТ - (нач. дата) -  «дО» - ИТ - (кон.дата) -1 - ИТ 
	ЭКР 2102К____( АМ29F010 – 4959,  АТ24С256 – 2439, АТ24С512 – 3388  фиск. отч.) 
	ЭЛВЕС-МИКРО-К___(2000 фиск. отч.) 
	      ЕМКОСТЬ                                      ФП 
	КАСБИ - 02К_______________(4900   отч.) 
	КАСБИ - 03К_______________(2927   отч.) 

	Меркурий115К_____________(2000   отч.) 
	Миника 1102.1К 530-00______(3388   отч.) 
	Спарк 617 тк_______________(2927   отч.) 
	Феликс-02К________________(2000   отч.) 
	Феликс-РК_________________(2000   отч.)  
	ЭКР3102К_________________(4959   отч.) 
	Fprint 03К_________________ (2000   отч.) 
	Fprint 5200К_______________(2000   отч.) 
	Sharp ER-A250 RК__________(2000   отч.) 




